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ATA DA VIGESIMA TERCEIRA REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTHS
No dia tres do mss de agosto do ano de dois mil e vinte e tres, as quatorze horas, reuniram-se os senhores
Vereadores Juventino Silva, Celsinho do Sopao,. Lucinei, Luis Paulo da Gleba, Professor Hedvaldo Costa
e Ademir Debortoli,  integrantes  das  Comiss6es  de  Justica  e  Redapao;  Economia,  Indtistria,  Comercio,
Turismo, Agricultura, Trabalho, Administrapao e Servigos Ptiblicos; Obras, Viapao e Servigos Urbanos e
Ecologia,  Meio Ambiente,  Satide  e  Seguridade  Social,  para analisar e  emitir pareceres  a  Proposta  de
Emenda  a  Lei  Organica  ndmero  quatro  barra  dois  nil  e  vinte  e  tr6s,  de  autoria  do. Vereador
Dilmair Callegaro;  Projeto de Decreto Legislativo ndmero vinte e move barra dois nil e vinte e tr6s,
de autoria do Vereador Paulinho Abreu;   Projeto de Decreto Legislativo ndmero trinta barra dois
nil e vinte e tr6s, de autoria do Vereador Juventino Silva; Projeto de Lei ntlmero quarenta e tr6s
barra  dois  mi]  e vinte  e tres,  de  autoria  do  Vereador Adenilson  Rocha;  Projeto  de  Lei  ndmero
quarenta e seis barra dois nil e vinte e tr6s, de autoria do Vereador Paulinho Abreu; Projeto de Lei
ntimero quarenta e sete barra dois nil e vinte e tres, de autoria do Vereador Ce]sinho do Sopao e
Projeto de Lei ndmero quarenta e oito barra dois mi] e vinte e tr6s, de autoria do Vereador Ademir
Debortoli. Ressalta-se que as participag6es dos Vereadores Juventino Silva e Ademir Debortoli se deram
na  condicao  de  membros  suplentes  das  Comiss6es  de  Justiea.e  Redapao  e  Obras,  Viapao  e  Servicos
Urbanos. As propostas em comento receberam pareceres favofaveis do Departane.nto da Casa, exceto o

projeto  de  lei  de  autoria  do  Vereador Adenilson  Rocha,  pelo  vicio  de  iniciativa.  Todavia,  o  referido
projeto  foi  retirado  de  pauta,  prejudicado  pela  ausencia  do  relator  da  Comissao  de  Economia  e  a
impossibilidade  da convocapao  de  seu  suplente.  Dessa forma,  o  projeto  de  lei  niimero  quarenta e  trfes
retomara a pauta das Comiss6es no proximo dia dez de agosto. Ato continuo, tambem ficou prejudicado o
Projeto de Decreto Legislativo de autoria do Vereador Juventino Silva, visto que o autor foi convocado

para substituir o Presidente da Comissao de Justica e Redagao. Os demais projetos foran recepcionados
de  forma favoravel  pelas  Comiss6es,  que  opinaran pela regular tramitapao  em Plendrio.  Registra-se  a
ausencia do Vereador Moises  do  Jardim  do  Ouro  por motivos particulares. Ato  cont{nuo,  nao  havendo
mais nada a tratar, foi lavrada a presente ata, que se achada conforme, seguira assinada pelos membros
das comiss6es.
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